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Additional Comments: 

“***l is very happy at school. Miss Copson and Mrs Curtis are doing an 
amazing job! *** absolutely loves learning and going to school. We 
are very proud of everything he has achieved so far.” 
 
“***settled in really well and loves coming to school, definitely helped 
by the brilliant team in Rabbits class that have helped him grow and 
develop at a rate I never could have believed!!” 
 
“*** is always talking about her buddy . I think it’s been a great 
success.” 
 
“*** has settled really well and is enjoying school. Miss Copson has 
made *** very comfortable and is always there to answer questions. 
Parents Evening early in the term is great as we can see how they are 
getting on and see the progress they have made.” 
 
“*** is absolutely loving school. She has adapted really well and really 
enjoying learning. The settling in period was just right and *** has 
loved having *** as her buddy.” 
 
“*** is really enjoying school and is always happy to come in.” 
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“*** has absolutely flourished since being in Rabbits class. Miss 
Copson and Mrs Halling ongoing support is phenomenal and I am so 
glad *** is at school. He wishes school could be everyday!” 
 
“*** has really enjoyed school, and miss copson has done a great job 

at making it fun for them and more enthusiastic to learn at home 👍” 
 

 


